



AVISO

LEVANTAMIENTO DE LA SUSPENSIÓN DE LA CONTRATACIÓN DE LAS ACCIONES DE AGILE CONTENT, S.A.

En atención a la otra información relevante difundida por AGILE CONTENT, S.A. mediante la que hace públicos los estados financieros anuales correspondientes al ejercicio 2020 junto con el correspondiente informe de auditoría previsto en el apartado Segundo, 2.1.b) de la Circular 3/2020, de 30 de julio, sobre Información a suministrar por empresas incorporadas a negociación en el segmento BME Growth de BME MTF Equity, se ha acordado levantar, a partir del 14 de mayo de 2021, inclusive, la suspensión de la contratación de las acciones de AGILE CONTENT, S.A., código ISIN ES0105102000, código SIBE AGIL, en el segmento de negociación BME Growth de BME MTF Equity.

Lo que se pone en conocimiento del público en general a los efectos oportunos.

Madrid, 13 de mayo de 2021

EL DIRECTOR DE SUPERVISIÓN Álvaro Castro Martínez





Comunicación conforme al Cuadro 2 del REGLAMENTO DE EJECUCIÓN (UE) 2017/1005 DE LA COMISIÓN de 15 de junio de 2017

Fecha y hora de la publicación/comunicación	2021-05-13T19:05:00.Z.
Tipo de acción	Levantamiento de Suspensión
Motivos de la acción	Publicación de la información financiera 2020
En vigor desde	2021-05-14T00:00:00.Z.
En vigor hasta	
En curso	Verdadero
Centro(s) de negociación	GROW
Nombre del emisor	AGILE CONTENT, S.A.
Emisor	9598008F2KPH0T9ZQG65
Identificador del instrumento	ES0105102000
Nombre completo del instrumento	AGILE CONTENT/AC 0.10
Derivados conexos	
Otros instrumentos conexos	
Observaciones	